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Câu 1: Một chất điểm dao động điều hòa có phương trình cm thì
A. chu kỳ dao động là 4 (s).				B. Chiều dài quỹ đạo là 4 cm.
C. lúc t = 0 chất điểm chuyển động theo chiều âm.	D. tốc độ khi qua vị trí cân bằng là 4 cm/s.
Câu 2: Để chu kì con lắc đơn tăng thêm 5% thì phải tăng chiều dài của nó thêm
A. 2,25%.		B. 5,75%.		C. 10,25%.		D. 25%.
Câu 3: Một vật dao động tắt dần có các đại lượng giảm liên tục theo thời gian là:
A. biên độ và năng lượng.                                          B. li độ và tốc độ.	
C. biên độ và tốc độ.	                                                D. biên độ và gia tốc.




Câu 4: Một chất điểm dao động điều hòa trên trục Ox. Tại mọi thời điểm t li độ và vận tốc của vật luôn thỏa mãn hệ thức . Tại thời điểm  vật đang ở li độ và di chuyển nhanh dần. Lấy . Phương trình dao động của vật là?


A. 				B. 	


C. 	                                    D. 
Câu 5: Một con lắc lò xo gồm vật nặng và lò xo có độ cứng k dao động điều hòa. Chọn gốc tọa độ O tại vị trí cân bằng, trục Ox song song với trục lò xo. Thế năng của con lắc lò xo khi vật có li độ x là




A. .		B. .		C. .		D. .



Câu 6: Một thang máy đứng yên tại nơi có gia tốc trọng trường có treo một con lắc đơn và một con lắc lò xo. Kích thích cho các con lắc dao động điều hòa (con lắc lò xo theo phương thẳng đứng) thì thấy chúng đều có tần số góc bằng và biên độ dài đều bằng A = 1cm. Đúng lúc các vật dao động cùng đi qua vị trí cân bằng thì thang máy bắt đầu chuyển động nhanh dần đều xuống phía dưới với gia tốc . Tỉ số biên độ dài giữa con lắc đơn và con lắc lò xo sau khi thang máy chuyển động là
A. 0,53.		B. 0,43.		C. 1,5.			D. 2.
Câu 7: Bước sóng là khoảng cách giữa hai điểm
A. gần nhau nhất mà dao động tại hai điểm đó cùng pha.
B. trên cùng một phương truyền sóng mà dao động tại hai điểm đó cùng pha.
C. trên cùng một phương truyền sóng mà dao động tại hai điểm đó ngược pha.
D. gần nhau nhất trên cùng một phương truyền sóng mà dao động tại hai điểm đó cùng pha.
Câu 8: Âm sắc là đặc tính sinh lí của âm phụ thuộc vào 
A. chỉ tần số						B. chỉ biên độ.		
C. biên độ và tần số.					D. chỉ cường độ âm.
Câu 9: Một sợi dây có chiều dài 1,5 m một đầu cố định, một đầu tự do. Kích thích cho sợi dây dao động với tần số 100 Hz thì trên dây xuất hiện sóng dừng. Tốc độ truyền sóng trên dây nằm trong khoảng từ 150 m/s đến 400 m/s. Tính bước sóng.
A. 14 m.		B. 2 m.	                      C. 6 m.	           		D. 1 cm.




Câu 10: Trong thí nghiệm giao thoa trên mặt nước, A và B là hai nguồn kết hợp có phương trình sóng tại A, B là , thì biên độ dao động của sóng tổng hợp tại M (với  và ) là


A. .				B. .	


C. .                           	D. .
Câu 11: Tại mặt nước, hai nguồn kết hợp được đặt ở A và B cách nhau 14 cm, dao động điều hòa cùng tần số, cùng pha, theo phương vuông góc với mặt nước. Sóng truyền trên mặt nước với bước sóng 1,2 cm. Điểm M nằm trên đoạn AB cách A một đoạn 6 cm. Ax, By là hai nửa đường thẳng trên mặt nước, cùng một phía so với AB và vuông góc với AB. Cho điểm C di chuyển trên Ax và điểm D di chuyển trên By sao cho MC luôn vuông góc với MD. Khi diện tích của tam giác MCD có giá trị nhỏ nhất thì số điểm dao động với biên độ cực đại có trên đoạn CD là:
A. 12.	                        B. 13.	                            C. 15.	                      D. 14.
Câu 12: Hai hạt bụi trong không khí, mỗi hạt thiếu 5.109 êlectron cách nhau 2 cm. Lực đẩy tĩnh điện giữa hai hạt bằng
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]  	D. [image: ]






Câu 13: Một bàn là điện khi được sư dụng với hiệu điện thế  thì dòng điện chạy qua bàn là có cường độ là  Tính tiền điện phai trả cho việc sử dụng bàn là này trong  ngày, mồi ngày  phút, cho rằng giá tiền điện là  đồng




A. 		B. 		C.   	D. 
Câu 14: Một khung dây phẳng đặt trong từ trường đều nhưng biến đổi theo thời gian, các đường sức từ nằm trong mặt phẳng của khung. Trong 0,1 s đầu cảm ứng từ tăng từ 10-5 T đến 2.10-5 T; 0,1 s tiếp theo cảm ứng từ tăng từ 2.10-5 T đến 5.10-5 T. Gọi e1 và e2 là suất điện động cảm ứng trong khung dây ở giai đoạn 1 và giai đoạn 2 thì
A. e1 = 2e2.		B. e1 = 3e2.		C. e1 = 4 e2.		D. e1 = e2/3
Câu 15: Cho một lăng kính có chiết suất 1,5 đặt trong không khí, tiết diện thẳng là một tam giác ABC, có góc A = 75° và góc B = 60°. Trong mặt phẳng ABC, chiếu tới trung điểm của AB một chùm sáng hẹp, song song với góc tới 30°. Tia ló ra khỏi lăng kính lệch so với tia tới một góc gần giá trị nào nhất sau đây?
A. 30°.			B. 75°.			C.  45°.		D. 90°.

Câu 16: Chọn khẳng định sai. Dòng điện xoay chiều có . Dòng điện này có:

A. Cường độ dòng điện hiệu dụng 0,5A		B. tần số là 	                                      


C. Cường độ dòng điện cực đại là 		D. chu kỳ là 

Câu 17: Một máy phát điện có phần cảm gồm hai cặp cực và phần ứng gồm hai cuộn dây mắc nối tiếp. Suất điện động hiệu dụng của máy là 120 V và tần số 50 Hz. Cho biết từ thông cực đại qua mỗi vòng dây là  Tính số vòng dây của mỗi cuộn dây trong phần ứng
A. 50 vòng 		B. 27 vòng		C. 54 vòng		D. 32 vòng
Câu 18: Đặt điện áp xoay chiều vào hai đầu một đoạn mạch gồm điện trở R và tụ điện mắc nối tiếp thì dung kháng của tụ điện là [image: ] . Hệ số công suất của mạch là:
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ] 	D. [image: ]

Câu 19: Đặt điện áp  vào hai đầu một tụ điện thì cường độ dòng điện qua nó có giá trị hiệu dụng là I. Tại thời điểm t, điện áp ở hai đầu tụ điện u và cường độ dòng điện qua nó là i. Hệ thức liên hệ giữa các đại lượng là:




A.  	B.  	C.  	D. 
	
Câu 20: Cho mạch điện xoay chiều gồm một điện trở thuần, cuộn cảm thuần và tụ điện mắc nối tiếp theo thứ tự đó. Đặt vào hai đầu mạch điện áp xoay chiều có giá trị hiệu dụng không đổi và tần số góc ω thay đổi được. Điện áp hiệu dụng giữa hai bản tụ điện và điện áp hiệu dụng hai đầu cuộn cảm lần lượt là UC, UL phụ thuộc vào ω, chúng được biểu diễn bằng các đồ thị như hình vẽ bên, tương ứng với các đường UC, UL. Khi  thì UC đạt cực đại là Um. Giá trị của Um là:  
A. 150 V                B. 100 V            
C. 150  V               D. 200 V
	[image: ]








Câu 21: Đặt điện áp (V) (f thay đổi được) vào hai đầu đoạn mạch AB mắc nối tiếp theo đúng thứ tự gồm điện trở thuần R, cuộn dây thuần cảm L và tụ điện có điện dung C, với  . Khi  thì và mạch điện tiêu thụ một công suất bằng công suất cực đại. Khi  thì hệ số công suất của mạch là: 




A. .		B. .		C. .		D. .













Câu 22: Đặt điện áp xoay chiều  đặt vào hai đầu đoạn mạch mắc nối tiếp gồm, điện trở thuần R, cuộn cảm thuần L, tụ điện có điện dung C thay đổi được.  Khi thì và  trễ pha hơn  là  Khi thì và  trễ pha hơn  là Khi thì  đồng thời lúc này công suất tiêu thụ của mạch đạt 50% công suất cực đại mà mạch có thể đạt được. Tính U?
A. 23,09 V.		B. 32,66 V.		C. 43,34 V.		D. 17,33 V.
Câu 23: Mạch dao động lý tưởng gồm:
A. một tụ điện và một cuộn cảm thuần.                            	B. một tụ điện và một điện trở thuần.
C. một cuộn cảm thuần và một điện trở thuần.                  	D. một nguồn điện và một tụ điện.
Câu 24: Mạch chọn sóng của một máy thu thanh gồm một cuộn dây thuần cảm và một tụ điện có điện dung biến đổi được. Khi đặt điện dung của tụ điện có giá trị 20 F thì bắt được sóng có bước sóng 30 m. Khi điện dung của tụ điện giá trị 180 F thì sẽ bắt được sóng có bước sóng là




A. = 150 m.		B. = 270 m.		C. = 90 m.		D. = 10 m.




Câu 25: Hai mạch dao động điện từ lí tưởng đang có dao động điện từ tự do. Điện tích của tụ điện trong mạch dao động thứ nhất và thứ hai lần lượt là và  với: , q tính bằng C. Ở thời điểm t, điện tích của tụ điện và cường độ đòng điện trong mạch dao động thứ nhất lần lượt là  C và 6 mA, cường độ dòng điện trong mạch dao động thứ hai có độ lớn bằng
A. 4 mA.		B. 10 mA.		C. 8 mA.		D. 6 mA.

Câu 26: Ánh sáng đơn sắc trong chân không. Tốc độ và bước sóng khi ánh sáng truyền trong thủy tinh có chiết suất n = 1,5 lần lượt bằng


A.  					B. 	


C. 	    			D. 
Câu 27: Chiếu một chùm tia sáng hẹp qua một lăng kính. Chùm tia sáng đó sẽ tách thành chùm tia sáng có màu khác nhau. Hiện tượng này gọi là
A. giao thoa ánh sáng					B. tán sắc ánh sáng,	
C. khúc xạ ánh sáng.					D. nhiễu xạ ánh sáng.
Câu 28: Khi nói về quang phổ vạch phát xạ, đáp án nào sau đây là sai?
A. Quang phổ vạch phát xạ bao gồm một hệ thống những vạch màu riêng rẽ nằm trên một nền tối.
B. Quang phổ vạch phát xạ bao gồm một hệ thống những vạch màu riêng rẽ nằm trên một nền quang phổ liên tục.
C. Mỗi nguyên tố hóa học ở trạng thái khí hay hơi nóng sáng dưới áp suất thấp cho một quang phổ vạch riêng, đặc trưng cho nguyên tố ấy.
D. Quang phổ vạch phát xạ của các nguyên tố khác nhau thì rất khác nhau về số lượng các vạch quang phổ, vị trí các vạch và độ sáng tương đối của các vạch đó.
Câu 29: Trong thí nghiệm Y-âng về giao thoa ánh sáng khoảng cách giữa hai khe là 1,5 mm, khoảng cách từ hai khe đến màn là 3 m, người ta đo được khoảng cách giữa vân sáng bậc 2 đến vân sáng bậc 5 ở cùng phía với nhau so với vân sáng trung tâm là 3 mm. Tìm số vân sáng quan sát được trên vùng giao thoa đối xứng có bề rộng 11 mm.
A. 9.			B. 10.			C. 11.			D. 12.
	

Câu 30: Thí nghiệm giao thoa Y-âng với ánh sáng đơn sắc có bước sóng  = 0,6, khoảng
cách giữa hai khe a = l mm, khoảng cách hai khe đến màn D = 2 m. Màn ảnh giao thoa có
khối lượng 100g gắn với một lò xo nằm ngang có độ cứng là k, sao cho màn có thể dao động
điều hòa theo phương ngang trùng với trục của lò xo và vuông góc với mặt phẳng hai khe (xem hình vẽ). Tại thời điểm t = 0, truyền cho màn từ vị trí cân bằng một vận tốc ban đầu hướng về phía hai khe để màn dao động điều hòa với biên độ 40 cm. Thời gian từ lúc màn bắt đầu dao động đến khi điểm M trên màn cách vân trung tâm một đoạn b = 8 mm cho vân sáng lần thứ 4 là 0,29s. Độ cứng k có giá trị gần nhất là
A. 10 N/m.	B. 25 N/m.	C. 20 N/m.	D. 15 N/m.

	[image: ]


Câu 31: Phát biểu nào sau đây là không đúng ?
A. Tia X và tia tử ngoại đều có bản chất là sóng điện từ.
B. Tia X và tia tử ngoại đều tác dụng mạnh lên kính ảnh.
C. Tia X và tia tử ngoại đều kích thích một số chất phát quang.
D. Tia X và tia tử ngoại đều bị lệch khi đi qua một điện trường mạnh.
Câu 32: Để nguyên tử hidro hấp thụ một phôtôn, thì phôtôn phải có năng lượng bằng năng lượng
A. của trạng thái dừng có năng lượng thấp nhất.
B. của một trong các trạng thái dừng.
C. của trạng thái dừng có năng lượng cao nhất.
D. của hiệu năng lượng ở hai trạng thái dừng bất kì.


Câu 33: : Biết hằng số Plăng  và độ lớn của điện tích electron là . Khi nguyên tử hidro chuyển từ trạng thái dừng có năng lương -1,514 eV sang trạng thái dừng có năng lượng -3,407 eV thì nguyên tử phát ra có bức xạ có tần số




A.	B.	C.	D.


Câu 34: : Một chùm sáng đơn sắc có bước sóng bằng 0,5 . Công suất chùm sáng bằng 0,1 W. Cho biết giá trị các hằng số  m/s. Số phôtôn do chùm sáng phát ra trong một giây là




A.             	B. 	       	C.                D. 


Câu 35: : Một nguồn sáng điểm đẳng hướng có công suất 6 mW, phát ra bức xạ đơn sắc có bước sóng bằng 0,6 . Biết rằng mắt người chỉ có thể nhìn thấy được nguồn sáng nếu trong một giây có ít nhất 60 phôtôn lọt vào mắt. Biết con ngươi mắt là một lỗ tròn nhỏ có diện tích bằng 7  và bỏ qua sự hấp thụ phôtôn của môi trường. Khoảng cách xa nhất mà mắt người vẫn còn nhìn thấy được nguồn sáng này xấp xỉ là
A. 12,97 km.		B. 27,91 km.		C. 19,27 km.		D. 17,29 km.


Câu 36: So với hạt nhân  , hạt nhân  có nhiều hơn
A. 11 nơtrôn và 6 prôtôn.			B. 5 nơtrôn và 6 prôtôn.	
C. 6 nơtrôn và 5 prôtôn.	                        D. 5 nơtrôn và l2 prôtôn.


Câu 37: Hạt nhân poloni  phân rã cho hạt nhân con là chì . Đã có sự phóng xạ tia
A. α			B. β-			C. β+			D. γ

Câu 38: Trong phản ứng sau đây: . Hạt X là
A. Electrôn.		B. Prôtôn.                  C. Hêli.			D. Nơtrôn.
Câu 39: Ban đầu có 1 (g) chất phóng xạ. Sau thời gian 1 ngày chỉ còn lại 9,3.10 -10 (g) chất phóng xạ đó. Chu kì bán rã của chất phóng xạ đó là
A. 24 phút		B. 32 phút		C. 48 phút		D. 63 phút




Câu 40: Năng lượng tỏa ra của 10 g nhiên liệu trong phản ứng  là  và của 10 g nhiên liệu trong phản ứng  là 
Ta có




A. 		B. 		C. 		D. 
.....................................Hết...................................
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LỜI GIẢI TÓM TẮT NHỮNG CÂU KHÓ:
HD9: 

Điều kiện sóng dừng một đầu cố định, một đầu tự do là  với sb = sn = k


Ta có  suy ra  

 

Vậy bước sóng cần tính là  

[image: ]HD11: Ta có: .

Lại có: 

.


Mặt khác . Dấu bằng xảy ra .

Số cực đại trên CD là số giá trị k thõa mãn 

 có 14 giá trị nguyên k thõa mãn. 
HD13:

+ Công suất tiêu thụ:  

+ Điện năng tiêu thụ:  

+ Tiền điện:  (VNĐ)
HD15:
	
+ 
	



+ Tia IJ quay theo chiều kim đồng so với SI một góc là D1 = 30° − 19,47° = 10,53°; tia JK quay theo chiều kim 
đồng so với IJ một góc là D2 = 180° − 2.55,53° = 68,94°; KR quay theo ngược chiều kim đồng so với JK mộtgóc là D3 = 15,91° − 10,53° = 5,38°. Vì vậy, tia ló lệch so với tia tới là D1 + D2 − D3 = 74,09°

HD17: Ta có vòng. 
HD20: Gọi ω1, ω2, ω0 là giá trị để UCmax, ULmax, URmax (cộng hưởng)


Ta có, các giá trị ω tới hạn  và từ đồ thị thấy 




 thay đổi để UCmax thì 


Chia vế với vế của (3) cho (2)  

Từ đồ thị, suy ra 

Khi ω thay đổi thì 

Thay (1), (3), (4) vào (5), ta được:  
HD21:


Khi  ta có: .

Ta có: .

Khi đó 

Chuẩn hóa .

Khi . 
HD22: 

Ta có: 

Khi đó 


với 




Với hai giá trị của  là  và  mà điện áp hai đầu tụ điện  thì ta luôn có:



Khi  thì điện áp hiệu dụng ở hai đầu tụ điện đạt cực đại và mạch thực hiện một công suất bằng 50% công suất cực đại mà mạch điện xoay chiều đạt được:

Ta có: 

Do đó 

Lại có:  

HD24: Ta có 

HD25: Ta có: .

Đạo hàm hai vế theo thời gian ta được: .

Mặt khác 

Thay số với . 

HD26: Ta có:  
Khi truyền từ môi trường này sang môi trường khác thì tần số của ánh sáng là không đổi. Bước sóng của ánh sáng khi truyền trong chân không:


Bước sóng của ánh sáng khi truyền trong môi trường có chiết suất n:

 . 

HD29: Ta có khoảng vân: mm.

Số vân sáng là số giá trị k nguyên thỏa mãn có 11 vân sáng

[image: ]HD30: Ta có: 



+) Ban đầu t = 0: 

Lần thứ 4 tại M cho vân sáng ứng với k 
= 6 (lần 2). [do truyền cho màn E dịch 

chuyển về phía 2 khe nên D giảm  i giảm 




 k tăng: 6,7  7 (sáng lần 1)  8,3  7 



(sáng lần 2)  6,7  6 (sáng lần 3)  5,6 

 6 (sáng lần 4)].







. 

HD33:  
HD34: 

Năng lượng của một phôtôn ánh sáng bước sóng 0,5 :

 J

Công suất chùm sáng là năng lượng phôtôn phát ra trong một giây. Trong một giây có N hạt phôtôn phát ra nên:  hạt phôtôn ánh sáng.

HD35: Số phôtôn của nguồn phát ra trong một giây: 

Số phôtôn gửi đến một đơn vị diện tích: .

Số phôtôn lọt vào mắt: .
Để mắt người còn nhìn thấy nguồn sáng thì

 km. 

HD38: Điện tích và số khối của các tia và hạt còn lại trong phản ứng: .

Phương trình phản ứng là: 
Áp dụng định luật bảo toàn điện tích và số khối ta được: 2 hạt X có


là  
HD39: Đổi t = 1 ngày = 24 giờ;

giờ = 48 phút.






HD40: Phản ứng thứ nhất trong  và  có   hạt nhân  và  hạt nhân 

Tức là trong 5 g nhiên liệu có  phản ứng.

Do đó số phản ứng trong 10 g nhiên liệu là  




Trong phản ứng thứ hai có thể bỏ qua khối lượng  Trong 235 g nhiên liệu có   hạt nhân  tức có  phản ứng.

Do đó số phản ứng xảy ra trong 10 g nhiên liệu là  











13

oleObject2.bin

image52.wmf
22

22

ui1

UI2

+=


oleObject43.bin

image53.wmf
22

22

ui

2

UI

+=


oleObject44.bin

image54.wmf
1

ww

=


oleObject45.bin

image55.png
 (radls)




image56.wmf
2cos2

uUft

p

=


oleObject46.bin

image57.wmf
2

2

LRC

>


image3.wmf
(

)

2

ts

3

=


oleObject47.bin

image58.wmf
C

ff

=


oleObject48.bin

image59.wmf
max

C

U


oleObject49.bin

image60.wmf
2

3


oleObject50.bin

image61.wmf
22

C

ff

=


oleObject51.bin

image62.wmf
2

5


oleObject3.bin

oleObject52.bin

image63.wmf
2

13


oleObject53.bin

image64.wmf
1

13


oleObject54.bin

image65.wmf
1

5


oleObject55.bin

image66.wmf
(

)

u2cos100t

UV

p

=


oleObject56.bin

image67.wmf
1

CC

=


image4.wmf
x2,5cm

=


oleObject57.bin

image68.wmf
40

C

UV

=


oleObject58.bin

image69.wmf
C

u


oleObject59.bin

image70.wmf
u


oleObject60.bin

image71.wmf
1

.

a


oleObject61.bin

image72.wmf
2

CC

=


oleObject4.bin

oleObject62.bin

oleObject63.bin

oleObject64.bin

oleObject65.bin

image73.wmf
21

3.

rad

aap

=+


oleObject66.bin

image74.wmf
3

CC

=


oleObject67.bin

image75.wmf
max

C

U


oleObject68.bin

image5.wmf
2

10

p=


image76.wmf
l


oleObject69.bin

image77.wmf
l


oleObject70.bin

image78.wmf
l


oleObject71.bin

image79.wmf
l


oleObject72.bin

image80.wmf
1

q


oleObject73.bin

oleObject5.bin

image81.wmf
2

q


oleObject74.bin

image82.wmf
2217

12

4qq1,3.10

-

+=


oleObject75.bin

image83.wmf
9

10

-


oleObject76.bin

image84.wmf
0,6m

l=m


oleObject77.bin

image85.wmf
8

2.10m/s;0,4m

m


oleObject78.bin

image6.wmf
x5costcm.

3

p

æö

=p+

ç÷

èø


image86.wmf
8

10m/s;0,67m

m


oleObject79.bin

image87.wmf
8

1,5.10m/s;0,56m

m


oleObject80.bin

image88.wmf
8

2,3.10m/s;0,38m

m


oleObject81.bin

image89.wmf
l


oleObject82.bin

image90.wmf
m

m


oleObject83.bin

oleObject6.bin

image91.png




image92.wmf
34

h6,625.10J.s

-

=


oleObject84.bin

image93.wmf
19

1,6.10C

-


oleObject85.bin

image94.wmf
13

2,571.10Hz.


oleObject86.bin

image95.wmf
14

4,572.10Hz.


oleObject87.bin

image96.wmf
14

3,879.10Hz.


image7.wmf
x5costcm.

3

p

æö

=p-

ç÷

èø


oleObject88.bin

image97.wmf
12

6,542.10Hz.


oleObject89.bin

image98.wmf
m

m


oleObject90.bin

image99.wmf
348

6,625.10s;3.10

hJc

-

==


oleObject91.bin

image100.wmf
17

2,52.10.


oleObject92.bin

image101.wmf
17

3,45.10.


oleObject7.bin

oleObject93.bin

image102.wmf
17

5,22.10.


oleObject94.bin

image103.wmf
16

4,07.10.


oleObject95.bin

image104.wmf
m

m


oleObject96.bin

image105.wmf
2

mm


oleObject97.bin

image106.wmf
29

14

Si


image8.wmf
x5costcm.

6

p

æö

=p+

ç÷

èø


oleObject98.bin

image107.wmf
40

20

Ca


oleObject99.bin

image108.wmf
210

84

Po


oleObject100.bin

image109.wmf
206

82

Pb


oleObject101.bin

image110.wmf
23595139

924257

nUMoLa2X7

-

+¾¾®+++b


oleObject102.bin

image111.wmf
2341

1120

H + H He +  n + 17,6MeV

®


oleObject8.bin

oleObject103.bin

image112.wmf
1

E


oleObject104.bin

image113.wmf
1235139951

09254380

n +  U  Xe +  Sr + 2 n + 210 MeV

®


oleObject105.bin

image114.wmf
2

.

E


oleObject106.bin

image115.wmf
12

.

EE

>


oleObject107.bin

image116.wmf
12

 12.

EE

=


image9.wmf
x5costcm.

6

p

æö

=p-

ç÷

èø


oleObject108.bin

image117.wmf
12

4.

EE

=


oleObject109.bin

image118.wmf
12

.

EE

=


oleObject110.bin

image119.wmf
(

)

l2k1

4

l

=-


oleObject111.bin

image120.wmf
v

f

l=


oleObject112.bin

image121.wmf
(

)

[

]

v4l.f600

l2k1v150;400

4f2k12k1

=-Û==Î

--


oleObject9.bin

oleObject113.bin

image122.wmf
k

600

2k14

60055

150

150400k;k2

6003

2k142

2k1

4002

Î

ì

-£=

ï

ï

éù

Û££ÛÛÎ¾¾¾®=

í

êú

-

ëû

ï

-³=

ï

î

¢


oleObject114.bin

image123.wmf
4l4.1,5

2m.

2k12.21

l===

--


oleObject115.bin

image124.png




image125.wmf
AC8

tanAC.BD48

6BD

a==Þ=


oleObject116.bin

image126.wmf
2

222

MCD

2

148

S6AC.8

2AC

=++


oleObject117.bin

image10.wmf
2

2

W

t

kx

=


image127.wmf
2

222

2

1288

4864AC48

2AC

=+++


oleObject118.bin

image128.wmf
2

22

2

288

64AC264.288

AC

+³


oleObject119.bin

image129.wmf
2

4

288

ACAC6cm

64

Û=Þ=


oleObject120.bin

image130.wmf
ACBCADBD

k

--

<<

ll


oleObject121.bin

image131.wmf
7,69k6,77

Û-<<Þ


oleObject122.bin

oleObject10.bin

image132.wmf
(

)

(

)

PUI220.51100W1,1kW

====


oleObject123.bin

image133.wmf
(

)

(

)

(

)

1

APt1,1kW.30.h11kWh

3

===


oleObject124.bin

image134.wmf
(

)

M11kWh.150016500

==


oleObject125.bin

image135.wmf
0

1

0

0

n1,5

0

ghgh

i30

0

111

n1,5

A75

0

122gh

C45

0

2331

0

333

sini1/ni41,81

sininsinrr19,47

rrAr55,53i

rrCr10,53r

nsinrsinii15,91

=

=

=

=

=

ì

=¾¾¾®=

ï

ï

=¾¾¾®=

ï

ï

+=¾¾¾®=>

í

ï

+=¾¾¾®==

ï

ï

=Þ=

ï

î


oleObject126.bin

image136.emf
045A060nR3r3iK1iSI1r2rJ2rCB


oleObject127.bin

image11.wmf
2

W

t

kx

=


image137.wmf
0

2.N.

2.NBSN.2.0,005.100

120N = 54

222

w

wp

F

===Þ


oleObject128.bin

image138.wmf
1

2

2

120

2

2

.

Cth

Lth

ww

w

w

www

ì

=

ï

ï

=

í

ï

ï

=

î


oleObject129.bin

image139.wmf
660/

CthLth

rads

ww

==


oleObject130.bin

image140.wmf
2

222

0

4

22

1

(1)

1

660

.2660

1

2

660(2)

Cth

LthCth

LC

LC

LC

w

www

ì

=

ï

ï

Þ====Þ

í

ï

=

ï

î


oleObject131.bin

image141.wmf
w


oleObject132.bin

oleObject11.bin

image142.wmf
2

22

22222

10

22

2.660660660(3)

22

Cth

RR

LL

w

ww

=-=Þ=-=


oleObject133.bin

image143.wmf
Þ


oleObject134.bin

image144.wmf
22

2

1

(4)

660

RC

=


oleObject135.bin

image145.wmf
150

UV

=


oleObject136.bin

image146.wmf
ax

22

22

22

(5)

4

4

Cm

ULU

U

R

RLCRC

LCRC

L

==

-

-


oleObject137.bin

image12.wmf
2

W

t

kx

=


image147.wmf
ax

2

22

2.150

1003.

41

660

660660

Cm

UV

==

-


oleObject138.bin

image148.wmf
C

ww

=


oleObject139.bin

image149.wmf
2

2

2

LLC

R

ZZZ

-

=


oleObject140.bin

image150.wmf
22

22

max

2

22

coscos

333

P

UU

P

RR

jj

=Û=Û=


oleObject141.bin

image151.wmf
(

)

(

)

(

)

(

)

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

1

cos

3

3

2

2

2

2

L

L

LL

LLC

LL

C

C

C

C

R

ZR

R

Z

Z

Z

Z

R

R

R

ZZ

ZZ

Z

Z

Z

Z

j

-

-

-

-

-

-

-

ì

ì

ì

=

=

=

ï

ï

ï

+

ïïï

ÛÛ

ííí

ïïï

=

=

=

ïïï

î

î

î


oleObject142.bin

oleObject12.bin

image152.wmf
1

2

1

2

1

1

2

2

C

L

C

L

L

Z

Z

R

Z

Z

Z

ì

ì

ï

-=

=

ïï

=ÞÞ

íí

ïï

=

=

î

ï

î


oleObject143.bin

image153.wmf
2

112

222;cos

2

13

12

1

2

CLC

ZZ

wwj

=Þ==Þ==

æö

÷

èø

-

+

ç


oleObject144.bin

image154.wmf
tantan.

LC

CL

ZZ

ZZR

R

jj

-

=Þ=-


oleObject145.bin

image155.wmf
(

)

.tan.

cos

CCCL

UU

UIZZZR

R

Z

j

j

===-


oleObject146.bin

image156.wmf
(

)

(

)

22

0

cossincos

LL

UU

ZRZR

RR

jjjj

=-£++


oleObject147.bin

image13.wmf
2

2

W

t

kx

=


image157.wmf
0

22

cos.

L

L

Z

ZR

j

=

+


oleObject148.bin

image158.wmf
C

Z


oleObject149.bin

image159.wmf
1

C

Z


oleObject150.bin

image160.wmf
2

C

Z


oleObject151.bin

image161.wmf
12

CC

UU

=


oleObject152.bin

oleObject13.bin

image162.wmf
(

)

(

)

1020120

coscos2

jjjjjjj

+=+Þ+=-


oleObject153.bin

oleObject154.bin

image163.wmf
(

)

22

max

2

2

2

1

0,5.cos.

4

2

LC

UUR

RR

RZ

RZZ

p

jj

=Þ==Þ=

+-


oleObject155.bin

image164.wmf
0011

cos12.

443212

ppppp

jjaa

æö

+=Þ=-Þ+=Þ=

ç÷

èø


oleObject156.bin

image165.wmf
1maxmaxmax

8080

.cos.sin.

1244

36

CCCC

UUUVUUV

ppp

æö

=-Þ=Þ==

ç÷

èø


oleObject157.bin

image166.wmf
2

2

222

2

2

11

C

1180

2cLC90 m.

CC3020

ll

lpll

l

æö

æö

æö

=Þ=Þ=Û=Û=

ç÷

ç÷

ç÷

èø

èø

èø


image14.wmf
2

g10ms

=


oleObject158.bin

image167.wmf
2217

12

4qq1,3.10

-

+=


oleObject159.bin

image168.wmf
1122

8qq2qq0

¢¢

+=


oleObject160.bin

image169.wmf
2217

12

1122

4qq1,3.10

qi

8qi2qi0

-

ì

+=

¢

=Þ

í

+=

î


oleObject161.bin

image170.wmf
9

2

9

11

2

q3.10

q10,i6mA

i6mA

-

-

ì

=

== Þ

í

= 

î


oleObject162.bin

image171.wmf
8

8

cc3.10

nv2.10m/s

vn1,5

=Þ===


oleObject14.bin

oleObject163.bin

image172.wmf
0

c

f

l=


oleObject164.bin

image173.wmf
0

vc0,6

0,4m

fnfn1,5

l

l===Þl==m


oleObject165.bin

image174.wmf
3

1

52

i

==

-


oleObject166.bin

image175.wmf
5,55,5

5,55,5

kk

ii

-££Û-££Þ


oleObject167.bin

image176.png




image15.wmf
10rads


image177.wmf
(

)

(

)

DADA

i

aa

ll

-+

££


oleObject168.bin

image178.wmf
0,961,445,68,3

ik

Û££Þ££


oleObject169.bin

image179.wmf
1,26,7

M

immk

=Þ=


oleObject170.bin

image180.wmf
Þ


oleObject171.bin

oleObject172.bin

oleObject173.bin

oleObject15.bin

image181.wmf
®


oleObject174.bin

image182.wmf
®


oleObject175.bin

image183.wmf
®


oleObject176.bin

image184.wmf
®


oleObject177.bin

image185.wmf
®


oleObject178.bin

image16.wmf
2

2,5ms


image186.wmf
®


oleObject179.bin

image187.wmf
®


oleObject180.bin

image188.wmf
84

20/9

63

Þ==Þ=

immDm


oleObject181.bin

image189.wmf
2200

.

99

xmcm

Þ==


oleObject182.bin

image190.wmf
0,660,290,44

TsTs

Þ=Þ=


oleObject183.bin

oleObject16.bin

image191.wmf
20,4/

Þ»

kNm


oleObject184.bin

image192.wmf
14

1212

EEhfEEf4,572.10Hz.

e=-Û=-Û=


oleObject185.bin

image193.wmf
m

m


oleObject186.bin

image194.wmf
348

19

6

6,625.10.3.10

3,975.10

0,5.10

hc

e

l

-

-

-

===


oleObject187.bin

image195.wmf
17

19

0,1

2,52.10

3,975.10

P

N

e

-

===


oleObject188.bin

image17.wmf
(

)

A

uacost/2

=w+p


image196.wmf
PP

n

hc

l

e

==


oleObject189.bin

image197.wmf
22

44.

nP

n

ddhc

l

d

pp

==


oleObject190.bin

image198.wmf
2

.

4.

PS

NnS

dhc

l

d

p

==


oleObject191.bin

image199.wmf
366

o

348

0

PS6.10.0,6.10.7.10

NNd12968m13

4N.hc4.60.6,625.10.3.10

---

-

l

³Þ£==»

pp


oleObject192.bin

image200.wmf
10

01

n;

-

b


oleObject193.bin

oleObject17.bin

image201.wmf
1235951390

09242571

nUMoLa2X7

-

-

+¾¾®+++b


oleObject194.bin

image202.wmf
2Z09242577(1)0Z0

X 

2A1235951397.02Z1

=+----==

ìì

ÛÞ

íí

=+---==

îî


oleObject195.bin

image203.wmf
1

0

n


oleObject196.bin

image204.wmf
(

)

(

)

24

1010

2

10

2

2424

.29,3.101.2log9,3.10T0,8

log9,3.10

t

TT

o

mm

T

-

-

--

-

--

=Û=Þ=Þ==


oleObject197.bin

image205.wmf
2

1

2 g H


oleObject198.bin

image18.wmf
(

)

B

uacost

=w


image206.wmf
3

1

3 g H


oleObject199.bin

image207.wmf
A

N


oleObject200.bin

image208.wmf
2

1

H


oleObject201.bin

oleObject202.bin

image209.wmf
2

1

H.


oleObject203.bin

oleObject204.bin

oleObject18.bin

image210.wmf
(

)

1

22.17,6 MeV *

AA

NEN

Þ=


oleObject205.bin

image211.wmf
1

0

n.


oleObject206.bin

oleObject207.bin

image212.wmf
235

92

 U


oleObject208.bin

oleObject209.bin

image213.wmf
2

10N10.N

.210 MeV

235235

AA

E

Þ=


oleObject210.bin

image19.wmf
1

MAd

=


image214.wmf
1

12

2

2.17,6

3,93944.

10

.210

235

A

A

EN

EE

N

E

Þ==»Þ=


oleObject211.bin

oleObject19.bin

image20.wmf
2

MBd

=


oleObject20.bin

image21.wmf
(

)

12

dd

2acos

4

éù

p-

p

+

êú

l

ëû


oleObject21.bin

image22.wmf
(

)

12

dd

2acos

2

éù

p-

p

-

êú

l

ëû


oleObject22.bin

image23.wmf
(

)

12

dd

2acos

2

éù

p-

p

+

êú

l

ëû


oleObject23.bin

image24.wmf
(

)

12

dd

2acos

4

éù

p-

p

-

êú

l

ëû


oleObject24.bin

image25.wmf
­5

1,44.10N.


image26.wmf
6

1,44.10N.

-


image27.wmf
7

1,44.10N.

-


image28.wmf
9

1,44.10N.

-


image29.wmf
220V


oleObject25.bin

image30.wmf
5A.


oleObject26.bin

image31.wmf
30


oleObject27.bin

image32.wmf
20


oleObject28.bin

image33.wmf
1500


oleObject29.bin

image34.wmf
/KWh.


image1.wmf
(

)

x4cost/4

=p+p


oleObject30.bin

image35.wmf
13500 

đ.    


oleObject31.bin

image36.wmf
16500 

đ.    


oleObject32.bin

image37.wmf
135000 

đ.    


oleObject33.bin

image38.wmf
165000 

đ.    


oleObject34.bin

image39.wmf
(

)

(

)

=p

i0,52cos100tA


oleObject1.bin

oleObject35.bin

image40.wmf
=

f50Hz


oleObject36.bin

image41.wmf
2A


oleObject37.bin

image42.wmf
=

T0,02s


oleObject38.bin

image43.wmf
5 mWb.


oleObject39.bin

image44.wmf
C

Z


image2.wmf
22

xv

1

25250

+=


image45.wmf
22

C

RZ

.

R

-


image46.wmf
22

C

R

.

RRZ

-


image47.wmf
22

C

R

.

RZ

+


image48.wmf
22

C

RZ

.

R

+


image49.wmf
(

)

uU2costV

=w


oleObject40.bin

image50.wmf
22

22

ui

1

UI

+=


oleObject41.bin

image51.wmf
22

22

ui1

UI4

+=


oleObject42.bin

